

## 喂鱼

芝罘区南山路小学  
三年级四班 王景轩

今天,我和爸爸妈妈一起去南山公园游玩。我们沿着石阶一路前行,来到了公园里的人工湖。湖水清澈见底,五颜六色的鱼儿在游来游去。我买了一包鱼食,一点一点地撒向水里,鱼儿争先恐后地张开它们圆圆的小嘴争抢,有趣极了。

过了一会儿,我将剩下的小半包鱼食全部撒进湖里,四周的鱼迅速聚拢过来。它们争抢着鱼食,激起了高高的水花。此刻,我真想变成一条鱼,在水里欢快地游泳。

## 坦克模型

芝罘区奇山小学  
二年级一班 张年屹  
指导教师 代君焕

我最喜欢的玩具是姥姥给我买的坦克模型。

这辆“坦克”长约30厘米,身披绿色“迷彩装”。它做工十分精致,几乎是按照真实坦克的样子复制的。每当把它捧在手里,我都感到特别自豪,那一刻我仿佛成为一名战士,驾驶着它在战场上保卫祖国。

## 春天

芝罘区潇翔小学  
五年级二班 王馨越  
指导教师 王青

春姑娘迈着轻盈的步伐来到了人间。她轻轻地抚摸小草的头,将收集的露水洒向他们,嫩绿的小草幸福地晃着小脑袋表示感谢。

我打开窗子,调皮可爱的风弟弟跑了进来。他到我的书桌上跳舞,翻开了我的语文书。外面的花草散发着阵阵清香,真是“迟日江山丽,春风花草香”。

快看!柳树姐姐正对着镜子般的湖水整理着自己秀丽的长发,小燕子们“叽叽喳喳”谈论着她的美貌。

春天是一个万物复苏、鸟语花香的季节,我爱春天。

## 猫咪“小布丁”

芝罘区奇山小学  
二年级一班 徐竹欣  
指导教师 代君焕

我有一只猫咪,名字叫“小布丁”,它长得十分可爱。

“小布丁”是一只橘白相间的小花猫,它的头、后背和尾巴以橘色为主,肚皮像云朵一样雪白,尖尖的耳朵非常可爱,圆圆的眼睛像琥珀一样明亮。

每当看见我,“小布丁”的双眼就会放光,轻轻地在我脚旁躺下,露出柔软的肚皮,不停地挥动着小爪子,好像在说:“小主人,快来跟我玩吧!”我伸手摸摸它的肚皮,它懒洋洋地闭上眼睛,毛茸茸的尾巴左右摇摆,有趣极了!

“小布丁”给我带来了许多欢乐,是我的好朋友。

## 秋日海边游记

芝罘区养正小学三年级四班 何硕

周日,秋高气爽,爸爸妈妈带着我和妹妹去海边赶海。

等到退潮后,爸爸放下带饵料的“地笼”诱捕螃蟹,妈妈和妹妹则拿着小网,在礁石间的小水塘里抓小鱼和小虾,不一会儿,我也加入了“捕鱼小分队”。我们分工明确,抓了一大桶鱼虾。

爸爸捡到了两只五角海星。海星有着奇特的星状身体以及长长的腕足。

海星的底部还长了很多管足,它们可以靠管足牢牢地附着在礁石上。海星的绝招是它的“分身术”,碰到强劲的对手时,它会立即断“腕”逃跑,断“腕”的地方过段时间就会长出新的腕足。

不知不觉,太阳已经西沉,天边的云彩变幻着不同的颜色,波光粼粼的海面上闪着金光。我们把捕捞的鱼虾、海星全部放回了大海,然后依依不舍地离开了海边。

## 竹

芝罘区南山路小学五年级四班 宋佳耘  
指导教师 郝灵敏

竹子,总是默默地长在角落里。它的竿不是很粗壮,却很有韧性、不易被折断。竹子不仅可供观赏,还有很多用途:竹叶晒干了可以泡茶,竹竿可以做竹地板……

“玉可碎而不可改其白,竹可焚而不可毁其节”,意思是说玉可以被摔碎,

但它洁白的本质不会被改变;竹可以被焚烧掉,但它的气节不会被毁掉。这句话让我想起了那些革命先烈,他们为祖国、为人民付出了鲜血和生命,就像竹子一样不屈不挠、无私奉献。

我要学习竹子的精神,做一个不怕困难、甘于奉献的人。

## 渔人码头

莱山区第二实验小学四年级七班 曹慧媛

今天我给大家推荐一个好地方,那里风景秀丽,它就是位于烟台市莱山区的渔人码头。

早晨,红彤彤的太阳从东边升起,照在海面上,令人心旷神怡。中午,烈日当空,渔人码头的沙滩被烤得暖烘烘的,那里的沙粒又细又软,踩上去舒服极了。

晚上,渔人码头的景色更美了。

夕阳西下,天空中的云朵变幻着颜色,有红的、粉的、紫的、橙的,像一幅油画。到了晚上,月亮“爬”上来了,皎洁的月光洒在海面上,海面就像盖了一层银色的被子。海边的居民伴随着海浪声,进入了甜美的梦乡。

这就是美丽的渔人码头,欢迎大家来这里游玩,欣赏烟台这座海滨城市的独特风光。

## 干旱王国历险记

芝罘区鲁峰小学四年级四班 林一诺  
指导教师 张思佳

球球是住在小镇里的一个女孩。她从不珍惜水,总是觉得浪费一点水不算什么:喝水的时候,如果觉得水有点凉就会把整杯水倒掉;洗完手后,不会把水龙头关紧,水滴滴答答地淌个不停;洗澡的时候,总是把水流开到最大……

干旱王国的一个孩子发现了球球的坏习惯,急忙跟国王禀报:“球球是个有钱人,特别有钱!”原来,干旱王国里极度缺水,这里的水比金子还值钱,于是,国王派使者请球球到干旱王国做客,球球爽快地跟着使者来到了干旱王国。

哇!干旱王国真是特别干旱呀!土地到处都是大大的裂缝,球球走路要小心翼翼,生怕掉进裂缝里!这里的水可以当钱用,居民用小袋子装一点儿水,就可以换取别的生活物资。

干旱王国居民的脸上都是干巴巴的,很多人的嘴唇都干裂出血。整整一天,球球没喝上一口水,此时,她终于明白了水的重要性,对自己曾经浪费水的行为后悔不已。

球球越来越想念自己生活的小镇,那里到处可以看见清澈的小河、绿油油的草地和漫山遍野的麦田。她跟国王告辞后回到了家乡。从那以后,球球特别注意节约用水,她用淘米水浇花,将洗完脸的水用来冲马桶……

球球将节约下来的水运到了干旱王国,那里的人们像欢迎英雄一样地欢迎球球。因为有了水的滋润,土地的裂缝闭合了,人们的皮肤变得水润起来。

球球看到这一切后非常开心。她回到了学校,向同学们讲述了干旱王国的故事,呼吁大家一同节约用水,保护美丽的家园。

## 所城里

芝罘区潇翔小学  
五年级二班 耿若昕  
指导教师 王青

“一座所城里,半部烟台史。”今天,就让我们一起去看一看所城里。

走进所城里,映入眼帘的是挂在大门口两旁的大红灯笼,它们随风摆动,让人心情舒畅。继续往前走,道路两旁是灰墙青瓦的老房子,凹凸不平的墙面显示出岁月的痕迹。

所城里有清幽古朴的书坊、美味的烟台特色小吃,还有街头歌唱家在深情地演唱……

如果你有时间,也来逛逛吧。

## 家乡的小河

莱山区第二实验小学  
四年级七班 姜茵露

我的姥姥住在牟平区的一个小山村——大洋口村。村里的山坡上种满了苹果树,果园的旁边有一条弯弯的小河,村里的人们从这里打水灌溉果树、庄稼,在这里洗衣服。

我和小伙伴站在小河旁,看到河水清澈见底,水底的石头上长满了青苔,小鱼在水里游来游去,好像在说:“我们一起玩吧。”我们往水里扔石头,比赛谁扔得远,石头溅起了高高的水花,有趣极了。

每次到姥姥家,我都会去看这条美丽的小河。欢迎你们来我的家乡游玩。

## 《图说中国节》读后感

芝罘区奇山小学  
四年级二班 高艺侨  
指导教师 宫韶君

假期,我读了一本讲述中国传统节日的书——《图说中国节》。我特别喜欢书中讲述的那些传统文化故事,如端午节和屈原的故事、七夕节与牛郎织女的故事。我还从书中学到了以前不知道的节日习俗,如每年农历二月初二为挑菜节,这一天人们会成群结队到野外拾菜。除此之外,重要的节日还有“六一”国际儿童节、“三八”妇女节和教师节等。我最喜欢儿童节了,在这一天不仅可以收到礼物,还可以参加学校组织的一些有意义的活动。

我们国家的少数民族也有特色节日,如傣族的泼水节、彝族的火把节、苗族的龙舟节。长大后,我要去各地旅游,感受不一样的节日。

